

Autoriza a oferta, o funcionamento e o plano de oferta de vagas do Curso de Licenciatura em Educação Profissional e Tecnológica / Licenciatura em Formação Pedagógica para graduados não licenciados, modalidade a distância, regime de curso semestral e regime de ingresso anual, nos câmpus e Centro de Referência em Educação Profissional e Tecnológica do IFSul.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE, no uso das atribuições legais, resolve:

Art. 1º Autorizar a oferta, o funcionamento e o plano de oferta de vagas do Curso de Licenciatura em Educação Profissional e Tecnológica / Licenciatura em Formação Pedagógica para graduados não licenciados modalidade a distância, regime de curso semestral e regime de ingresso anual, nos câmpus e Centro de Referência em Educação Profissional e Tecnológica do IFSul, abaixo discriminados:

Curso	câmpus/Centro ofertantes e Matriculantes	Polos da UAB Oferta*
Licenciatura em Formação Pedagógica para graduados não licenciados (EaD)	Bagé	Bagé - UAB
	Centro de Referência em Educação Profissional e Tecnológica	Balneário Pinhal - UAB
		Jaquirana - UAB
		Rosário do Sul - UAB
		São José do Norte - UAB
		São Lourenço do Sul - UAB
		São Sepé - UAB
		Vila Flores - UAB
	Gravataí	Gravataí - UAB Associado
	Jaguarão	Jaguarão - UAB Associado
	Lajeado	Lajeado - UAB Associado
	Novo Hamburgo	Novo Hamburgo - UAB
	Passo Fundo	Passo Fundo - UAB Associado
	Santana do Livramento	Santana do Livramento - UAB
	Sapucaia do Sul	Sapucaia do Sul - UAB
	Venâncio Aires	Restinga Seca - UAB
		Venâncio Aires - UAB Associado

<sup>\*</sup> Cada polo constitui uma turma de 36 vagas.

Art. 2º Revogar a Portaria IFSul n.º 7, de 21 de maio de 2021.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Documento assinado el etronicamente por:

■ Flavio Luis Barbosa Nunes, REITOR - CD1 - IFSRIOGRAN, em 27/05/2021 09:14:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsul.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 106063

Código de Autenticação: 4ecf44620f

